
JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2000. április 4-én 
(kedd) 20.45 órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ Kamaraterme 
    (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák 

Miklós, Birkner Zoltán, Böröcz Zoltán, Budai István, Dr. 
Csákai Iván, Dr. Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai 
Zoltán, Györek László, Dr. Horváth György, Dr. Kalmár 
Béla, Kelemen Z. Pál, Marton István, Mayer Ferenc, Röst 
János, Tarnóczky Attila, Teleki László, Tóth László, Tóth 
Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc 
képviselők. 

 
Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Tuboly Marianna jegyző, Dr. Gyergyák 
Krisztina aljegyző, Bodzai Tiborné kabinetvezető, Beznicza Miklós, Dr. Pintérné 
Grundmann Frida osztályvezetők. 
 
Megjelentek: Marton Györgyi a Zalai Hírlap Nagykanizsai Szerkesztőségének 
vezetője, Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap ügyvezető-főszerkesztője, 
Molnár László a Zala Rádió munkatársa. 
 
 
Tüttő István: Köszöntöm megjelent kedves vendégeinket, a médiumok 
képviselőit, képviselőtársaimat, a Polgármesteri Hivatal osztályvezetőit, 
irodavezetőit. Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, 
ezért az ülés határozatképes, azt megnyitom. Először a napirendi pontról kell 
döntenünk. 13 aláírással soron kívüli ülésre napirendi pont: Javaslat a HSMK 
igazgatói álláshely pályázati kiírására című soron kívüli ülés. Kérem, döntsünk, 
hogy kívánjuk-e tárgyalni, vagy sem. Szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal, 3 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja és a 
következő napirendi pontot tárgyalja: 
 
 
Napirendi pont: 
 
1.) Javaslat a Hevesi Sándor Művelődési Központ igazgatói álláshely 

pályázati kiírására (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
Tüttő István: Én nem tudom, hogy van-e észrevételük még? 
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Dr. Fodor Csaba: Most, hogy azok között voltam, akik kierőszakolták azt, hogy 
a jogszabályoknak megfelelően működjünk, módosító indítványt javaslok. A 
határozati javaslat 1. pontjával egyetértek, azt kérem a tisztelt közgyűlést, 
szíveskedjék így megszavazni. A 2. pontját korainak tartom, azt gondolom, 
hogy a közgyűlés kérje fel az Ügyrendi és Jogi Bizottságot, hogy az eddigi 
gyakorlatok figyelembevétel és alapján, természetesen az Oktatási-, Kulturális 
és Sportbizottság szakmai véleményét figyelembe véve, a pályázati feltételeket 
állítsa össze és az április 25-i rendes közgyűlésre terjessze a tisztelt közgyűlés 
elé, és akkor döntsünk arról. 
 
Kelemen Z. Pál: A város zászlósai, a két első, kulturális zászlósai a két első 
számú közművelődési intézménye a könyvtár és a HSMK. Mind a két esetben 
már pályáztattunk, azonos irányelvek szerint, ettől ez a beterjesztés eltér. 
Általában szeretem a precedens értékű pályáztatásokat, döntéseket, bár el 
lehet térni bizonyos esetekben tőle. Mindnyájan tudjuk, hogy a HSMK a Jannus 
Pannonius Tudomány Egyetem gyakorló intézete, mindnyájan tudjuk, hogy ott 
milyen fajta kulturális és tudományos munka folyik. Ennek alapján a könyvtári 
pályázathoz hasonlóan kérem a pályázat módosítását a. pontban a 
következőképpen: szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú kulturális 
menedzseri szakvizsgával rendelkező. A másik két bekezdést kérem törölni a 
pályázatból. 
 
Tüttő István: Jó. Kérem, ezek a javaslatok hangzottak el. Van-e még 
észrevétel? Nincs. Köszönöm. A vitát lezárom. Akkor ezek után a módosító 
indítványok következnének. A kettesben volt. Na most egy kérdésem lenne. A 
törvényben előírt feltételek szerepelnek itt.  
 
Dr. Tuboly Marianna: Szigorúbb feltételeket a törvényhez képest 
megállapítható a pályázat kiírója, de enyhébbet nem. Tehát ebből az 
következik, hogy el nem hagyhat a bekezdésből, meg kell nézni az idézőjel 
elejét és a végét, ez kötelező. 
 
Tüttő István: Egyetértek Fodor úr javaslatával, az Ügyrendi vizsgálja meg, hát 
hogy jogilag minden szempontból megfeleljen. Az 1. pontot szavazzuk meg, 
amely úgy szól, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2000. április 
26-tól 2000. szeptember 30-ig jelenlegi bérével megbízza Papp Ferenc 
igazgatót a HSMK vezetői feladatainak ellátásával. Minősített többség kell. 
 
 
A közgyűlés 23 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
 
Tüttő István: Első módosítás Fodor úré volt. Kérném azt megismételni. Tehát 
Ügyrendi és Oktatási, tehát az OKSB vizsgálja meg, ez volt a javaslata. Kérem, 
erről szavazunk, és azt hozza a közgyűlés elé. 
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A közgyűlés 15 szavazattal, 5 ellenszavazattal és 3 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja és az előzőekben elfogadott szavazati aránnyal a következő 
határozatot hozza: 
 
 

116/2000.(IV.4.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése  
 
1. 2000. április 26-tól 2000. szeptember 30-ig jelenlegi bérével 

megbízza Papp Ferenc igazgatót a Hevesi Sándor 
Művelődési Központ vezetői feladatainak ellátásával. 

 
Határidő: 2000. április 25. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
 
2. felkéri az Ügyrendi és Jogi Bizottságot, hogy a Hevesi Sándor 

Művelődési Központ igazgatói állásásra vonatkozó pályázati 
feltételeket az Oktatási-, Kulturális és Sportbizottság szakmai 
véleményét figyelembe véve állítsa össze, majd terjessze a 
közgyűlés elé. 

 
Határidő: 2000. április 25. 
Felelős  : Tóth László bizottsági elnök 
 
 
 
 

Tüttő István polgármester más tárgy és hozzászólás nem lévén az ülést 
21.00 órakor bezárta. (Az ülésről készített hangfelvétel alapján ezen 
jegyzőkönyv a hozzászólásokat majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
Dr. Tuboly Marianna           Tüttő István 
             jegyző            polgármester 

 


